

# **МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ ФИЛОСОФОВ ПРОШЕЛ В ВОЛГОГРАДЕ**

**28–31 мая в Волгограде состоялась Четвертая международная конференция «Человек в современных философских концепциях».**

Организаторами конференции выступили Волгоградский государственный университет, Университет Стефана Великого (Румыния), международное философское общество С.Л. Франка, Российское философское общество. В конференции приняли участие более 500 человек из 70 городов РФ, зарубежные участники из 24 стран мира, в том числе Румынии, Индии, Японии, Иордании, Мексики, Финляндии, Италии, США, Словакии, Франции. С докладами и сообщениями выступали философы, историки, социологи, филологи, культурологи, психологи, все, кого интересуют проблемы современной философской антропологии. Конференция проводилась под эгидой ЮНЕСКО. Работа строилась следующим образом: первая половина дня – пленарные заседания, вторая – секции, интернет-сессии.

Среди направлений обсуждения можно выделить следующие: метафизика и философская антропология, человек в социальной и политической философии, философская и социальная/культурная антропология, человек в круге экзистенциализма, феноменология человеческого бытия, философия и гендерные исследования, ценности современного человека, эвристические возможности философской и религиозной антропологии, философия человека и философия языка, человек в коммуникативном пространстве, человек, информационное общество и новейшие технологии, глобализация и перспективы человека, новые подходы и идеи в исследовании человека.

Особый интерес вызвали доклады профессора И.К. Лисеева «Философские основания современной концепции человека» и профессора Н.В. Омельченко «Экзистенциальное поле личности».

**Ольга Якутина, кандидат философских наук**